

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**  
**PRIMAR**

**ANEXA LA DISPOZIȚIA NR. 576 DIN 20 IULIE 2022**

**COMPLETAREA NR. 2 A PROIECTULUI ORDINII DE ZI**  
**pentru ședința ordinară a Consiliului Local din data de 28 iulie 2022**

NR. CRT.	INIȚIATOR	TITLUL PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE	Comisii
1	Primar	Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 57/01.03.2022 pentru aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului <i>Creșterea siguranței pacienților Spitalului de Pneumoftiziologie Botoșani prin instalarea unui sistem de detectare, semnalizare, alarmare incendii cu acoperire totală și înlocuirea instalației electrice.</i>	1,5
2	Primar	Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 58/01.03.2022 pentru aprobarea Acordului de Parteneriat încheiat între Municipiul Botoșani și Spitalul de Pneumoftiziologie Botoșani aferent proiectului <i>Creșterea siguranței pacienților Spitalului de Pneumoftiziologie Botoșani prin instalarea unui sistem de detectare, semnalizare, alarmare incendii cu acoperire totală și înlocuirea instalației electrice, cod SMIS 152377.</i>	1,5
3	Primar	Proiect de hotărâre pentru predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului situat în Șoseaua Iașului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții "Construire creșă, Șoseaua Iașului, municipiul Botoșani "	1,5
4	Primar	Proiect de hotărâre pentru majorarea aportului Municipiului Botoșani la capitalul social al S.C. Nova ApaServ S.A. Botoșani.	1,5
5	Primar	Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 317 din 04 octombrie 2019 privind aprobarea proiectului "Amenajare Versant „Pacea”, str. Pacea, Municipiul Botoșani”, cod SMIS 127784 și a cheltuielilor legate de acest proiect	1,5

**PRIMAR,**  
**Cosmin Ionuț Andrei**

